

# ડીસાના શાક માર્કેટમાં ડુંગળીની સદી સાથે લસણની બેવડી સદી

ગૃહિણીઓનું રસોડા બજેટ અસ્તવ્યસ્ત : લસણના સ્થાને રાઈના ઉપયોગની મજબૂરી

ડીસા, તા. ૪  
સમગ્ર રાજ્યમાં હાલમાં લસણના ભાવમાં પણ આગ ઝરતી તેજના પગલે કિલોના ભાવ



કિલોના ભાવે વેચાતું લસણ આજે ૨૦૦ રૂપિયાએ પહોંચી જતા રસોડામાં વધારમાં વધારતા લસણના સ્થાને હવે ગૃહિણીઓ રાઈનો ઉપયોગ કરવા મજબૂર બની છે. સમગ્ર રાજ્યમાં અતિવૃષ્ટિના પગલે ડુંગળી અને લસણના પાકને વ્યાપક નુકસાન થતા ઉત્પાદન ઘટ્યું છે. બીજી તરફ સંગ્રહખોરીના કારણે ભાવોમાં આગ ઝરતી તેજના કારણે લસણના ભાવો પણ આસમાનને આંબી ગયા છે અને આગામી સમયમાં પણ હજુ ભાવ વધવાની શક્યતા જણાઈ રહી છે. તેથી શિયાળાના આરંભે ડુંગળી બાદ હવે લસણ પણ લોકોને રડાવી રહ્યું છે.



## બેડબ્રહ્મા વોર્ડ નંબર ૩ નવીન રસ્તાનું ખાતમુર્દત

૧ કરોડ ૩૯ લાખના ખર્ચે અદ્યતન રસ્તો બેડબ્રહ્મા શહેરમાં સૌ પ્રથમ વખત બનવા જઈ રહ્યો છે, ત્યારે વોર્ડના ભાજપ ના કોર્પોરેટર નિકુંજ રાવલ, પાણી પુરવઠા ચેરમેન નગરપાલિકા બેડબ્રહ્માએ પોતાના વોર્ડનો આ મેન રસ્તો જે વાસણા રોડ તરીકે ઓળખાય છે આ મેન રસ્તાનો ઉપયોગ ઘણા બધાં ગામડાઓને જોડતો માર્ગ હોય આ રસ્તા ની પહોળાઈ વધારી વચ્ચે લાઈટો લગાવી દરેકને ઉપયોગી થાય એ હેતુથી બનાવવાનું નક્કી કરેલ છે. આ રોડ બનાવથી રહીશોને સીટી લેવલનું અહેસાસ થવાનું છે અને સ્થાનિક રહીશોમાં ખુશીની લહેર જોવા મળી હતી. દસકા પછી આજે નવા અને યુવા કોર્પોરેટર નિકુંજ રાવલ વોર્ડમાં ચૂંટાયા પછી આવો રસ્તો આ વોર્ડમાં સૌ પ્રથમ વખત બનવા જઈ રહ્યો છે. આ પ્રસંગે રાજસ્થાન શરકારી મંડળીના ડાયરેક્ટર રમેશ વેણુવ, ભાજપ શહેર પ્રમુખ અરવિંદભાઈ રાવલ, મહામંત્રી ધર્મેન્દ્રભાઈ મહેતા તથા પ્રશાંતભાઈ પટેલ તથા નગરપાલિકાના ઉપપ્રમુખ અરવિંદભાઈ ઠક્કર, તથા વોર્ડના રહીશો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

## અમદાવાદમાં 'આર્થો વન' સ્પેશિયાલિટી ક્લિનિકનું ઉદ્ઘાટન

રમતગમત સંબંધિત ઈજાના નિવારણ અને પુનર્વસનને સમર્પિત ગુજરાતનું પ્રથમ સેન્ટર 'ઓર્થો વન' સ્પેશિયાલિટી ક્લિનિકનું હાલમાં જ અમદાવાદ ખાતે લોન્ચ થયું હતું. જેના પરિણામસ્વરૂપ રાજ્યમાં ઓર્થોપેડિક આર્થોસ્કોપી એક નવા સ્તરે પહોંચી ગઈ છે. રમતવીરો અને ખેલાડીને સર્વસામાન્ય રીતે થતી ઈજાઓના અસરકારક વ્યવસ્થાપન માટેની રાજ્યની પ્રથમ સમર્પિત કેસિલિટી ગણાતા આ હાઈટેક સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન ગુજરાતના ઉપ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલના હસ્તે થયું હતું. આ સ્પેશિયાલિટી ક્લિનિકના લોન્ચની જાહેરાત અમદાવાદમાં બુધવારના રોજ કરવામાં આવી હતી. એમએસ ઓર્થોપેડિક અને એમરિટાની ન્યૂયોર્ક યુનિવર્સિટીમાંથી સ્પોર્ટ્સ મેડિસિનમાં માસ્ટર ડે. નિલેશ શાહ દ્વારા સ્થાપિત આ સેન્ટર અત્યાધુનિક ઉપકરણોથી તથા શક્ય એટલા ઓછાં વાહકાપની સાથે રમતગમત સંબંધિત અને ખેલાડીઓને થતી વિવિધ પ્રકારની ઈજાઓનો સર્વસમાવેશી ઈલાજ કરવા માટે તમામ પ્રકારની સુવિધાઓથી સજ્જ છે. ક્રિકેટ એસોસિયેશન, એશિયન એન્ડ સ્વિમિંગ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાના કન્સલ્ટન્ટ તથા ઈન્ટરનેશનલ સોસાયટી ઓફ આર્થોસ્કોપીની સર્જરી એન્ડ ઓર્થોપેડિક સ્પોર્ટ્સ મેડિસિનની કમિટીના સભ્ય ડૉ. શહે જણાવ્યું હતું કે 'સ્પોર્ટ્સ મેડિસિન એ એક નિવારક વિજ્ઞાન છે, જે રમતગમત સંબંધિત ઈજાઓના નિવારણ અને ઈલાજ માટે શક્ય એટલી ઓછી વાહકાપ કરનારી ઉપચાર પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરે છે. મોટાભાગના કિસ્સાઓમાં ઈજાઓનું નિવારણ નોન-સર્જિકલ રીતે કરવામાં આવે છે અને સર્જરીને તૃતીય સ્તરના ઈલાજ તરીકે પસંદ કરવામાં આવે છે. આર્થો વન ખાતે અમે આર્થોસ્કોપી અને સ્પોર્ટ્સ મેડિસિનમાં નિષ્ણાત ડોક્ટરોની એક સમર્પિત ટીમ ધરાવીએ છીએ.

# હવે બિનસચિવાલય ક્લાર્કની પરીક્ષા રદ નહી થાય : જાડેજા

જવાબ લેવાની કાર્યવાહી આજથી શરૂ કરાશે : પરીક્ષા મામલામાં સામેલ લોકો સામે કડક કાર્યવાહી થશે

ગાંધીનગર, તા. ૪  
બિનસચિવાલય પરીક્ષાના મુદ્દે ગાંધીનગરમાં ઉઠેલા આકોશ બાદ ગુજરાત સરકાર પોતાનો બચાવ કરવા મેદાનમાં ઉતરી છે. વિદ્યાર્થીઓ તથા સોશિયલ મીડિયા પર ઘેરાયેલી રૂપાણી સરકારનો ભારે વિરોધ થયો હતો અને ઉમેદવારોએ તો ગાંધીનગરમાં ધરણાં પર બેસી બિનસચિવાલય ક્લાર્કની પરીક્ષામાં ગેરરીતિના પર્દાફાશ બાદ હવે આ સમગ્ર પરીક્ષા જ રદ કરવા ઉગ્ર માંગ ઉઠાવી છે, જેને લઈને મામલો બહુ ગરમાયો છે. ત્યારે ગુડરાજ્ય મંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાએ સરકારના બચાવમાં ઉતરી વલણ સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે, બિનસચિવાલય ક્લાર્કની પરીક્ષા રદ નહી થાય પરંતુ સમગ્ર પ્રકરણમાં જે કોઈ સંડોવાયેલા હશે કે ક્યુરવાર હશે તે તમામની સામે સખતમાં સખત પગલા લેવામાં આવશે. સરકાર કોઈને બચાવે નહીં. પેપર એક પણ સ્થળ પરથી લીક થયું નથી. જે ઉલ્લેખ કરવામાં મળી છે, તેના સંદર્ભમાં સંબંધિત લોકોને આવતીકાલથી ગોંણ સેવા પસંદગી મંડળમાં બોલાવીને જવાબ લેવાની કાર્યવાહી શરૂ કરાશે. જે ઉમેદવારોએ પરીક્ષામાં ચોરી કરી છે તેમની સામે એક્શન લેવામાં આવશે. તેમજ સંડોવાયેલા જવાબદાર અધિકારીઓના જવાબ લેવામાં આવશે. સમગ્ર પ્રક્રિયામાં કોઈને પણ છોડવામાં નહિ આવે તેવી હેયાધારણ ગુડરાજ્યમંત્રીએ આપી હતી. ગાંધીનગરમાં હવે બિનસચિવાલય ક્લાર્ક પરીક્ષાનો મુદ્દો ગરમાયો છે. ચોરીના કિસ્સા સામે આવ્યા છે, ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ ચેટિંગની મંડળ સામે રજૂઆત કરાઈ છે. કોંગ્રેસ દ્વારા પણ એક પરીક્ષાર્થી મોબાઈલમાં ઉત્તર લખી રહ્યો છે તેવા ફેટ્કે રજૂ કરવામાં આવ્યા. જુદા જુદા પાંચ જિલ્લામાંથી ૩૯ ફરિયાદો મળી છે. ત્યારે ૩૦૫ બ્લોકના સીસીટીવી ચકાસવાની પ્રક્રિયા અંતિમ તબક્કામાં છે. મોટી સંખ્યામાં ટીમ બેસાડીને જે મોબાઈલથી ચોરી કરતા હતા તેની તપાસ ચાલી રહી છે. હાલ તપાસ અંતિમ તબક્કામાં છે. બેદરિયાઈમાં એક્શન લઈને તેઓને રજૂ કરવામાં આવશે. તેની ચીવટ એટલા માટે આવશ્યક છે કે સાચો માણસ રહી ન જાય તેની પુષ્ટિ કરવામાં મંડળ કરી રહ્યું છે. સીસીટીવીના આધારે બાકીના લોકો પર એક્શન લેવાશે. પરીક્ષા રદ કરવાની ઉગ્ર માંગ સાથે આક્રમક મૂડમાં છે. ત્યારે સરકાર તરફથી ગુડરાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાએ વલણ સ્પષ્ટ કરતાં જણાવ્યું કે, અમારી પાસે લેખિત ફરિયાદ આવી છે. રદ જેટલા વોટ્સએપ



પરીક્ષા રદ કરવાની ઉગ્ર માંગ સાથે આક્રમક મૂડમાં છે. ત્યારે સરકાર તરફથી ગુડરાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાએ વલણ સ્પષ્ટ કરતાં જણાવ્યું કે, અમારી પાસે લેખિત ફરિયાદ આવી છે. રદ જેટલા વોટ્સએપ

# મોડાસાની "દિલ્હી વેરી" કુરિયરની ઓફિસમાં લૂંટનો ભેદ ઉકેલાયો કર્મચારી જ આરોપી નીકળ્યો

મોડાસા, તા. ૪  
મોડાસા શહેરના મેઘરજ રોડ પર આવેલા પાર્શ્વનાથ આર્ટ્સમાં



મોડાસા, તા. ૪  
મોડાસા શહેરના મેઘરજ રોડ પર આવેલા પાર્શ્વનાથ આર્ટ્સમાં "દિલ્હી વેરી પ્રાઈવેટ લિમિટેડ" કુરિયર ઓફિસમાં રવિવારે રાત્રીના સુમારે ઓફિસનું શટર ઊંચું કરી ઓફિસમાં રાખેલા ૧.૧૪ લાખથી વધુ રોકડા રૂપિયા અને સીસીટીવી કેમેરાનું ડીવીઆર ઉઠાવી જતા ભારે ચક્રાવર મચી હતી. મોડાસા રૂરલ પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી પ્રાથમિક તપાસ હાથ ધરી અજાણ્યા ચોર ઈસમ સામે ગુન્હો નોંધી પ્રારંભિક તપાસમાં કોઈ જાણભેદુ વ્યક્તિ લૂંટમાં સંડોવાયેલ હોવાની માહિતીના આધારે દિલ્હી વેરી કંપનીમાં કામ કરતા ફિલ્ડ સુપરવાઈઝરની પૂછપરછ કરતા નોકરી દરમિયાન કંપનીના રૂપિયા વપરાઈ જતા તેને લૂંટની ઘટનાને અંજામ આપ્યો હોવાનું કાબુલી લેતા પોલીસે ચોરીનું લૂંટમાં વપરાયેલ સાધનો, બાઈક અને લૂંટ સહીત ૧.૩૯ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આરોપીને જેલના સાળિયા પાછળ ધકેલી દીધો હતો.



આવેલી અને ઓનલાઈન પ્રોડક્ટ ડિલિવરીનું કામકાજ કરતી "દિલ્હીવેરી પ્રાઈવેટ લિમિટેડ" કુરિયર નામની કંપનીમાં કામકાજ કરતા સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના સરવણા

## લાખણીના કોટડા ગામના ત્રણને ખોરાકી ઝેરની અસર

ડીસા, તા. ૪  
લાખણી તાલુકાના કોટડા ગામે રહેતા ઠાકોર પરિવારના ત્રણ સભ્યોને ખોરાકી ઝેરની અસર થતા સારવાર અર્થે ડીસાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. લાખણી તાલુકાના કોટડા ગામે રહેતા ઠાકોર પરિવારના ત્રણ સભ્યો બુધવારે પોતાના ઘરે ઘઉંનો જીણવટભરી તપાસ કરી ઓફિસના કર્મચારી મહિપાલસિંહ નટવરસિંહ વાઘેલાને દબોચી લેતા પોપટની માક ક તેનેજ લૂંટની ઘટનાને અંજામ આપ્યો હોવાની કબૂલાત કરતા લૂંટમાં વપરાયેલ સાધનો, બાઈક અને લૂંટ સહીત ૧.૩૯ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આરોપીને જેલના સાળિયા પાછળ ધકેલી દીધો હતો. મોડાસાની ઓનલાઈન પ્રોડક્ટ ડિલિવરીનું કામકાજ કરતી દિલ્હીવેરી કુરિયર કંપનીનો કર્મચારી જ ચોરીનો આરોપી નીકળતા તેની સાથે કામ કરતા અન્ય કર્મચારીઓ પણ અર્થભિત બન્યા હતા અને શરૂઆતમાં તો તેમનો સહકર્મચારી એ જ ઓફિસમાં ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપ્યો હોવાનું સ્વીકાર્યું કઠિન બન્યું હતું.

સત્તાવાર જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, હેલ્મેટના નિયમના કારણે ખાસ કરીને શેરી અને અર્ધશહેરી વિસ્તારોમાં લોકોને ફીકલોની સાથે સામાજિક કારણો સહિતના મુદ્દાઓને લઈ ભારે અગવડ અને પ્રતિકૂળતા રહેતી હતી. હેલ્મેટના કારણે રાજ્યમાં અકસ્માત સાથે લોકોના ઘર્ષણની પણ છૂટીછવાઈ ઘટનાઓ સામે આવી હતી. એટલું જ નહીં, સોશયલ મીડિયામાં પણ આ મુદ્દા બહુ પ્રચલિત પ્રતીતિ હતી. લોકોએ પણ સરકાર સમક્ષ આ અંગે આડકરી રજૂઆતો પહોંચાડી હતી. ઉપરોક્ત તમામ મુદ્દાઓ ધ્યાને લઈ સરકારે આખરે શહેરી અને અર્ધશહેરી વિસ્તારોમાં ફરજિયાત હેલ્મેટ પહેરવાના નિયમમાં છૂટ આપવામાં આવે, જેને પગલે સરકારે હકારાત્મક અભિગમ અપનાવી આજની કેબીનેટની બેઠકમાં બહુ મહત્વનો અને મોટો સહતકર્તા નિર્ણય લીધો હતો કે, હવેથી રાજ્યના શહેરી અને અર્ધશહેરી વિસ્તારોમાં ડુ-બીલરચાલકો માટે હેલ્મેટ પહેરવાનો ફરજિયાત રહેશે નહીં પરંતુ તે મરજિયાત રહેશે. જો કે, ગુજરાત સરકારની કેબીનેટમાં સ્ટેટ તથા નેશનલ હાઈવે પર વાહન હંકારતા ડુ-બીલરચાલકો માટે હેલ્મેટ ફરજિયાત હોવાનો નિયમ રખાયો છે. આ નિયમના ઉલ્લંઘન પર ઈન્ડિયન જોગવાઈ પણ ચાલુ રહેશે.

## શરતી ખમીન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ નેતૃત્વમાં ત્રણ સભ્યોની બેંચે આજે ૭૪ વર્ષના ચિદમ્બરમને

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...  
**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
વહોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૨૫) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૬૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સ્ટેનલેસ, હાઈડ્રેટ, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (બ્રુન્ડાલ/ટાટા), ઘંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલ્હીંગ મટીરીયલ્સ

www.capitaloffset.in  
**કેપિટલ ઓફસેટ**  
AN ISO 9001:2008 Certified Company  
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ  
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી.  
એનજીનીયરીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯  
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૩૮૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૮૨૫૨ ૩૫૪૫૮,  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com  
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૩૮૮, ૯૮૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

સાચન્સસીટી-સોલામાં નવો શો-રૂમ ખુલેલ છે.  
હોલસેલ ભાવે વગર મજૂરીએ હોલમાર્ક ડાગીના મળશે. (કાયમી ધોરણે)  
જુના ડાગીનાનું પુરૂ વળતર  
N. C. Zaveri  
GOLD, JADTAR, ANTIQUE, DIAMOND & SILVER.  
૮૧૪૧૦૭૫૦૨૫, ૮૭૫૬૯૧૩૦૯  
શો-રૂમ સમય : ૧૦.૦૦ થી ૬.૦૦ (રવિવારે ચાલુ)  
પપ, સુપર બંગ્લોલ, સાચન્સ સીટી ગેટ પાસે, સ્વામિનારાયણ મંદિર પાસે, સોલા, અમદાવાદ.